
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 	 ATAS e ANAIS 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 	 Pag. N° 
PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 001/2018 

30a Reunião da Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social. 
Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às quinze horas e vinte e três minutos, a Comissão 
Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, tendo como Presidente o Vereador 
Marcos Barbosa; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os 
Vereadores Eduardo Virissimo, Gustavo Sperotto, Neri Mazzochin e Volnei Christofoli, realizou 
Reunião Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. Com  o consentimento de 
todos os Vereadores a reunião foi antecipada. Havendo número regimental, o Presidente da Comissão 
declarou aberta a reunião. Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno comunicou as matérias 
encaminhadas pela Mesa Diretora para designação da relatorias: Projeto de Lei Ordinária n° 104/2018, 
"Institui no âmbito do município de Bento Gonçalves o programa Emprego Cidadão para a população 
em situação de rua, cria o selo Empresa Cidadã" e dá outras providências". Relator Vereador Rafael 
Pasqualotto. Projeto de Lei Ordinária n° 105/2018, "Dá nova denominação a via pública e dá outras 
providências e dá outras providências". Relator Vereador Neri Mazzochin, Projeto de Lei Ordinária n° 
106/2018, "Altera caput do art. 4° Da Lei Municipal n° 4.741, de 17 de novembro de 2009, que "Institui 
o Sistema de Controle Interno do Município e dá Outras Providências". Relator Vereador Eduardo 
Virissimo. Na sequência passou-se à discussão sobre audiência pública, consulta pública, diligência ou 
convocação de autoridade governamental para prestar esclarecimentos e as respectivas providências. 
Não houve discussão. Conforme artigo 58 do regimento interno passou-se à discussão e deliberação dos 
votos dos relatores: Projeto de Lei Complementar 07/2018, "Altera o anexo I da lei complementar n° 
76, de 22 de dezembro de 2004 que Dispõe sobre os quadros de cargos e funções públicas do município, 
estabelece o plano de carreira dos servidores e dá outras providências.", de autoria do Prefeito 
Municipal". Relator Vereador Eduardo Virissimo: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: 
Vereadores Neri Mazzochin: favorável; Volnei Christofoli: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; 
Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Complementar n° 08/2018, 
"Dispensa o professor detentor de cargo efetivo do magistério público municipal do cumprimento do 
estágio probatório referente à segunda matrícula." de autoria do Prefeito Municipal". Relator Vereador 
Neri Mazzochin: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: 
favorável; Volnei Christofoli: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Rafael Paqualotto: favorável. 
Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 98/2018, "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
instalação de banheiros químicos adaptados para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida nos 
eventos públicos no município de Bento Gonçalves. " de autoria do vereador Gustavo Sperotto. Relator 
Vereador Neri Mazzochin: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo 
Virissimo: favorável; Volnei Christofoli: favorável; Rafael Paqualotto: favorável. Parecer 
FAVORÁVEL. Veto n° 5/2018, "Institui tratamento jurídico diferenciado ao microempreendedor 
individual (mei), às microempresas (me) e empresas de pequeno porte (epp), no município de Bento 
Gonçalves e dá outras providências". de autoria do Prefeito Municipal. Relator Vereador Rafael 
Pasqualotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: favorável; 
Volnei Christofoli: favorável; Gustavo Sperotto: absteve-se; Neri Mazzochin: favorável. Parecer 
FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 102/2018, "Autoriza a contratação administrativa, 
temporária e emergencial." de autoria do Prefeito Municipal. Relator Volnei Christofoli: FAVORÁVEL. 
Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: favorável; Rafael Pasqualotto: 
favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Neri Mazzochin: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de 
Lei Ordinária n° 103/2017, "Dispõe sobre a obrigatoriedade do registro do tipo sanguíneo e fator rh nos 
cadastros de todos os alunos matriculados nas escolas da rede pública e privada do município de bento 
gonçalves e dá outras providências" de autoria do vereador Moacir Camerini. Relator Vereador Volnei 
Christofoli. Parecer FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: 
favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Gustavo Sperotto: favorável: Vereador: Neri Mazzochin: 
Favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 93/2018, "Estabelece normas para 
realização de serviços a produtores rurais com máquinas próprias do município e dá outras 
providências." de autoria do Prefeito Municipal. Relator Vereador Gustavo Sperotto: 
DESFAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: desfavorável; 
Rafael Pasqualotto: desfavorável; Volnei Christofoli: Contrário; Neri Mazzochin: favorável. Parecer 
DESFAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária 100/2018, "Dispõe sobre o descarte, o recolhimento e a 
destinação final adequada dos resíduos sólidos passíveis de logística reversa no âmbito do município de 
Bento Gonçalves e dá outras providências", de autoria do prefeito municipal. Relator Vereador Gustavo 
Sperotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: favorável; 
Volnei Christofoli: favorável; Neri Mazzochin: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer 
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FAVORAVEL. Não havendo mais nada a deliberar, o Presidente da Comissão Permanente de 
Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social declarou encerrada a Reunião Ordinária, quando 
eram dezesseis horas e quarenta e sete minutos determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai 
assinada pelo Presidente da Comissão. Sal as Sessões, aos dez dias do mês de julho de dois mil e 
dezoito. 

" 
Verea r Marcos Barbosa 

Presidente 
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